

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 130 (19311)
Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
4
ИЮНЯ
2008г.

Восход солнца 4.50
Заход солнца 22.05
Долгота дня 17.15



ДИПЛОМ ЗА ЭКОНОМИЮ

Лауреатом конкурса "Золотая опора" среди потребителей электроэнергии за 2007 год среди бюджетных учреждений стало муниципальное учреждение "Оздоровительный комплекс "Уголек". Конкурс проведен с директором Г. П. Павловым четко выполняет договорные условия на потребление электроэнергии, следит за её экономным использованием, своевременно осуществляет текущие платежи, не допускает аварий по вине потребителя, что и было отмечено организаторами конкурса.

ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ БЕДСТВИЙ

В рамках плана мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций состоялись традиционные соревнования санитарных постов.

Участниками соревнований, организованных управлениями МЧС, здравоохранения и отделением общества «Российский Красный Крест» по решению главы города В.К. Ермакова, стали санитарные посты 19 предприятий и учреждений. Такие формирования существуют у нас для оперативного реагирования на разного рода чрезвычайные происшествия, поэтому их выучке, умениям и навыкам уделяется большое внимание. Как обычно, наши санпосты продемонстрировали свое

мастерство в деле оказания первой медицинской помощи и пользования индивидуальными средствами защиты. Компетентное жюри единодушно признало лучшим дружный пост ООО «Горэлектросеть», опередивший по уровню подготовки всех своих соперников. Энергетикам совсем немного уступили коммунальщики: второе место отдала команде УЕЗ ЖКУ, а третье заняли представители ООО «Абсолют». В качестве награды победителю и призёрам были вручены кубки.

ВМЕСТЕ ВСТРЕТИЛИ ЛЕТО

Накануне Международного дня защиты детей ребята из социального приюта стали участниками праздника, во время которого дружно проводили весну и встретили лето.

На праздничном представлении мальчики и девочки повстречались с героями различных сказок, показали свои способности в пении, исполнении танцев и от души повесе-

лились. Ребят поздравили с праздником и наступающим летом представители женсовета города, спонсоры учреждения. Они вручили детям сладкие подарки.

КАК ПЕРЕЧИСЛИТЬ ПЛАТЁЖ

В соответствии с утвержденным графиком налоговая инспекция проводит 6 июня очередной семинар для налогоплательщиков города.

На этот раз речь пойдет о порядке заполнения платежных документов при перечислении платежей. Такая тема, безусловно, будет интересна любому налогоплательщику, поскольку от правильности заполнения документов напрямую зависит полнота, а главное, своевремен-

ность уплаты налогов и сборов. Семинар проводится на бесплатной основе в актовом зале инспекции по адресу: пр. Кирова, 85/2. Начало – в 10 часов. Справки можно получить по телефонам: 5-99-59 и 5-98-58.

Служба новостей.



Благодаря корректировке среднесрочного плана социально-экономического развития города на 2008–2012 годы в промышленности Ленинска-Кузнецкого будут дополнительно вложены почти 1 млрд. 750 тыс. руб.

Такое решение было принято на очередном заседании городского Совета народных депутатов, где предметно обсуждались направления и объемы инвестирования. Одновременно внесены изменения в Комплексную программу социально-экономического развития Ленинска-Кузнецкого на период до 2012 года. Дополнительное финансирование позволит активизировать работу и реализовать все намеченные мероприятия в промышленной сфере, что даст нам рост производства, увеличение зарплаты, новые рабочие места.

Программа развития промышленности предусматривала сначала финансирование в объеме 9440,8 млн. руб. С учётом корректировки сюда планируется дополнительно вложить 1743,3 млн. руб. Инвестиции составят, таким образом, 11184,1 млн. руб., а финансирование будет идти, как отмечалось, за счет собственных средств предприятий.

При этом 51 % всех запланированных инвестиций приходится на долю шахт ОАО «СУЭК»

- 5724,4 млн. руб. Подчеркивается, что планы наших угольщиков связаны с увеличением добычи путем применения современной горной техники, а также с выполнением Комплексной целевой программы промышленной безопасности, которая включает в себя приобретение оборудования для контроля за газовой обстановкой, предупреждение аварийных ситуаций, обучение персонала. Скажем, шахта имени Кирова внедряет новую технологию предварительной дегазации угольных пластов. Здесь уже смонтирована магистральная дегазационная сеть, есть участковые газопроводы для изолированного отвода метана, практически закончено строительство стационарной вакуум-насосной станции. Главная цель проекта – повышение безопасности ведения горных работ на старейшем предприятии рудника. Кроме того, предусматривается утилизировать метан, превращая его в электричество и теплоэнергию. Скоро должна быть запущена схема сжигания газа, которая станет началом большого и нужного дела мирового

масштаба. Ведь наш проект становится первым достойным примером деятельности угольной отрасли России в рамках Киотского протокола. А это, как ожидается, позволит рассчитывать даже на иностранные инвестиции в наши программы снижения вредных атмосферных выбросов.

Самое значимое событие в промышленности города – это предстоящий ввод в эксплуатацию ЗАО «Шахта «Костромовская», где в 2008 году планируется добыть не менее 600 тыс. тонн угля. Дальше объем годовой добычи предполагается довести до 1500 тыс. тонн, создав здесь 808 новых рабочих мест. Масштабные проекты по организации рабочих мест намерены также реализовать предприятия обрабатывающих отраслей экономики. В частности, группа компаний «Монотранс» собирается построить новый производственный модуль для ремонта всех видов горношахтного оборудования, что позволит занять сразу 1,5 тыс. горожан. Сто новых рабочих мест даст нам ООО «Сибтранссервис», причем сделает это за счёт создания сервисных центров по обслуживанию горношахтного оборудования чешской фирмы «Феррит». Еще 60 горожан смогут найти при-

менение своим силам на ООО «Полифлок», где планируется развернуть производство сопломеров для ионообменных смол и выпуск гранулированного полиакриламида.

Специалисты считают, что таким образом наши предприятия сумеют обновить основные производственные фонды и в 1,5 раза увеличить общий объем инвестиций в основной капитал – 7,8 млрд. руб. по плану 2012 года против 5253,4 млн. руб. в 2007-м. Кроме того, будет оптимизирована структура выпуска промышленной продукции, в 1,4 раза вырастет объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг (12,7 млрд. руб. в 2007 году и 17,3 млрд. руб. в 2012-м). А главное, что волнует каждого из нас, это, конечно же, размер среднемесячной номинальной заработной платы – основа благосостояния любой семьи. Как сообщается, она повысится в 1,45 раза: если по итогам 2007 года мы получили 12 037 руб., то в 2012 году будем иметь 17 400 руб. Значит, рост экономики пойдет на благо родному городу и всем ленинско-кузнецчанам.

В. ИВАНОВ.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании учреждений с 26 по 30 мая (в тыс. руб.):

управлению образования – 1840 (в рамках реализации национального проекта "Образование": на зарплату – 1001, на питание – 400, на проведение мероприятий – 109, на расходы по текущему содержанию учреждений: – 280, на медосмотр – 50);
управлению здравоохранения – 2833,5 (на зарплату – 2053, на ГСМ – 225,5, на питание – 80, на медикаменты – 150, на дорогостоящее лечение

– 100, на подготовку и проведение Дня медицинского работника – 50, на охрану объектов – 51, на реализацию городской целевой программы: «Мать и дитя» – 100, на переподготовку врачей – 24);
управлению культуры – 870 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 735, на проведение Дня защиты детей – 10, на проведение дня города – 100, на организацию мероприятий по заселению дома – 25);
управлению физкультуры, спорта и туризма – 310 (на зарплату – 160, на ГСМ – 20, на проведение спортивных мероприятий – 30, на приобретение автомобиля – 100);

УСЗН – 73,7 (на оказание материальной помощи по программе «Социальная поддержка населения» – 23, на погашение долгов – 13, на возмещение стоимости услуг по погребению неопознанных и неостребованных трупов – 37,7);
УВД – 246 (на приобретение автомобиля – 150, на спецпродукцию – 96);
КУМИ – 3887,5 (на зарплату – 195, на расходы по содержанию муниципального имущества – 692,5, на проведение мероприятий по благоустройству города – 1100, на подготовку к зиме объектов ЖКХ – 400, на реализацию среднесрочной муниципальной целевой программы «Капстроитель-

ство и капремонт по г. Ленинску» – 1500);
ТУ пос. Никитинского – 79,9 (на зарплату – 33, на питание – 30, на расходы по текущему содержанию учреждений – 16,9);
территориальному фонду ОМС – 100 (на погашение задолженности по взносам неработающего населения);
молодежная политика – 259,8 (на зарплату – 163, на текущие расходы – 21,7, на проведение студенческой спартакиады – 75,1);
управлению ГОиЧС – 317 (на зарплату).
С. ПАВЛОВА.
Начальник финансового управления.

УЧЕБНЫЙ год в профессиональном училище № 14 закончился и сразу плавно и по-деловому перешёл в ответственный трудовой этап. У третьекурсников он длится семь месяцев, у первокурсников – почти два. Всего нынче за мастерки, сварочные аппараты, кисти для побелки и покраски, другие инструменты взялись 320 юношей и девушек из 500 обучающихся.

На многих предприятиях, заверила заместитель директора училища Л.Г.Шарапова, их ждут с нетерпением. Потому что прежде познакомились и потому как знают: в этом ПУ, которым долгое время руководит высококлассный специалист, педагог и организатор Нелли Махмудовна Попова, на «отлично» готовят трудолюбивых и исполнительных ребят, владеющих современными методами и технологиями строительных работ.

ШАНС СТАТЬ МАСТЕРАМИ

К примеру, только хорошие отзывы вновь идут в адрес мастера производственного обучения Л.В.Дубровской. Часть её первокурсников, обучающихся по специальности «Мастер общестроительных работ», трудится в эти дни у индивидуально-предпринимателя Печёркиной. Они помогают возводить новый большой цех в кирпичном исполнении на территории растущей за городом пилорамы. И тем самым способствуют развитию малого бизнеса. Другая часть занята обновлением производства на заводе «Красный Октябрь» и пока не получила ни одного замечания за нарушения дисциплины или рекламацию на плохое качество сварочных работ. Третий отряд из этой группы в 25 человек с энтузиазмом работает в родном училище, занимаясь кладкой нового, долгожданного здания газосварочной мастерской (до сих пор её формально имели лишь электросварщики).

«И у меня спокойно на душе», – говорит Р.И.Стельмакова, другой опытный мастер, также курирующий группу первокурсников-сварщиков из 27 человек. «Все наши подопечные трудоустроены, во время практики будут получать гарантированную и весьма высокую зарплату. Тот же «Красный Октябрь», что называется не глядя, взял 15 моих подопечных сварщиков. Ещё четверо работают на шахте имени 7-го ноября, по двое – на «Комсомольце» и в ООО «Ремстрой», один паренёк повышает мастерство на коммунальных объектах города. Недавно побывала с проверкой на шахте «Комсомолец» и услышала такие хвалебные отзывы о моём воспитаннике Романе Сараеве, что едва сдержала слёзы гордости за общий наш труд и старание парня. Он во всём такой. В этом году занял первое место по арматурингу, выиграв первенство области. И таких мальчишек у нас, к счастью, становится больше и больше.

Из соседнего Полысаево руководство города шлёт «спасибо» третьекурсникам ПУ-14 – будущим исполнителям художественно-оформительских работ. Они заняты

очень ответственным делом: разрисовывают внушительное бетонное ограждение рядом с закладываемой в центре нынешней столицы областного празднования Дня шахтёра аллеей Молодожёнов. Фактически она станет одним из главных объектов праздника, поэтому молодые оформители стараются не ударить в грязь лицом. Поэтому же принципу два месяца трудились на

Лето трудовое

10-этажке в третьем микрорайоне около 30 отделочников с первого и третьего курсов ПУ. Они успели полностью благоустроить 26 закреплённых за ними квартир, теперь наводят порядок на чердаке и в подвале новорождённого дома.

Нельзя не высветить особый социальный аспект трудового лета подростков. Нынче в рамках общегородской целевой программы «Шанс», о которой наша газета много писала, по ускоренной программе закончили ПУ очередные шестеро ребят из неблагополучных семей, из числа беженцев или когда-то бросивших учёбу в школе. Все они трудоустроены. Большое внимание к этой категории детей проявляет руководитель ООО «Ремстрой» И.П.Перминов. Вот уже восьмой год предприятие сотрудничает с молодёжной биржей труда и без оговорок берёт к себе на работу «трудных» или социально незащищённых подростков. И на сей раз взяло под опеку часть детишек.

Само училище (пойдём от частного к общему) второй год подряд побеждает в престижном областном конкурсе «АРТ-ПРОФИ-ФОРУМ». Причём, если в 2007-м его коллектив был просто первым, то весной 2008-го завоевал Гран-при. Одинаково блеснул он в презентации профессии, написании самодельной песни о ней, выставке технического и прикладного творчества, рационализаторстве, конкурсе социальных проектов – одним словом, во всех номинациях. Сюда же отнесём год от года растущий класс мастеров производственного обучения, которые уже

стали гордостью и «флагом» системы профессионального обучения в области. Та же Лариса Владимировна Дубровская, отдавшая училищу почти 20 лет, стала в прошлом году победителем областного конкурса мастерства по профессии «каменщик», ей было присвоено звание «Мастер года». Кстати, за подобные успехи «виновники торжества» в течение года получают надбавку в размере 20 процентов от оклада, так что в этом конкретном ПУ у них есть весомый стимул повышать свою квалификацию.

Но самой главной наградой для меня всегда будет осознание того, что твои выпускники пошли дальше учителя, стали цельными людьми, ясно видящими цель в жизни и упорно идущими к ней. – от всей души сказала она. – Вот взять лучших моих учеников последних трёх лет. На прошлогоднем областном конкурсе вместе со мной победу одержал и Андрюша Мирошкин, позже получивший на губернаторском приёме денежную премию. Удивительно одарённый паренёк. В училище его считали компьютерным гением. В 2007-м он активно включился в заочный – по Интернету – и очень сложный всероссийский конкурс профессионального мастера. Выиграл один из главных грантов, получил за труды 30 тысяч рублей, несказанно обрадовав любимую семью. Закончил он училище с четвертым, повышенным разрядом, одинаково хорошо освоил профессии каменщика, монтажника и электросварщика. Сейчас прекрасно учится в Кемеровском колледже эксплуатации зданий и сооружений. Сообщил нам, что первую сессию сдал только на «хорошо» и «отлично», успел получить заманчивое предложение проходить практики в очень солидной строительной фирме.

Не отстал от друга и бывший одногруппник Андрей – Павел Мартышенко, получивший за учёбу в ПУ «Красный» диплом и денежный грант. Помимо занятий здесь, отличался успехами в детской музыкальной школе № 12, греко-римской борьбе, все годы был членом училищного студсовета. Уже на втором курсе за активную жизненную позицию Павел получил из рук губернатора области медаль «Надежда Кузбасса». Сейчас наш земляк учится на геодезиста в одном из новосибирских вузов. Твёрдо хочет вернуться потом в родной город и серьёзно заняться его экологическими проблемами.

Более чем похвальное устремление. Пусть у этих уже настоящих мужчин и нынешних воспитанников профучилища исполняются самые заветные мечты. Пусть найдут они ту дорогу в жизни, которая приведёт их к полезному служению обществу.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

ТЕПЕРЬ МЫ – АСТАФЬЕВЦЫ

На днях мы, члены совета музейной комнаты, стали участниками второго межрегионального фестиваля музеев «Астафьевская весна-2008», который проходил в городе Дивногорске и селе Овсянка Красноярского края.

Виктор Петрович Астафьев – один из величайших писателей современности, всю жизнь проживший на своей родине, в красноярском селе Овсянка. Он был участником Великой Отечественной войны, поэтому открытие музейной комнаты, посвящённой его творчеству, состоялось в нашей школе перед Днём Победы. А затем нас пригласили на фестиваль, ставший просто незабываемым событием.

Из Красноярска мы сразу же отправились на автобусе в Овсянку. По дороге заехали на знаменитый Слизневский утёс, сфотографировались возле скульптурной композиции «Царь-рыба». В библиотеке-музее В.П. Астафьева нас ждали, очень обрадовались приезду и приветствовали добрым словом, поблагодарив за то, что мы откликнулись на приглашение. После обеда устроили экскурсию на Красноярскую ГЭС, побывали на берегу водохранилища, а затем, усталые и счастливые, добрались, наконец, до гостиницы «Кристалл» в Дивногорске.

Фестиваль открылся на другой день утром, и мы выступали вторыми, после гостей из Пермского края. В программе нас представили так: «Школа № 7 города Ленинска-Кузнецкого Кемеровской области. Презентация литературного музея В.П. Астафьева. Литературно-музыкальная гостиная «Музыка астафьевской прозы». Понятно, что мы старались изо всех сил. И выступление произвело впечатление: в перерыве к нам подошли, поздравляя с успешным дебютом, делали подарки и даже попросили сценарий. Презентации других астафьевских музеев тоже стали час-

тью большого праздника. Мы чувствовали такое единение в зале, такое сопереживание, любовь к слову писателя, уважение к его памяти, что сидели до самого вечера, затаив дыхание.

Событием фестиваля было посещение могилы В.П. Астафьева в селе Овсянка, возложение цветов к надгробию. Запомнилась экскурсия по селу и его окрестностям – каждый из нас взял на память по несколько камешков с берега Енисея. Вряд ли можно передать словами красоты чудесных Саян, прекрасную погоду, будто сопутствовавшую нам в поездке.

Память

На церемонии награждения все участники фестиваля получили дипломы, благодарственные письма, подарочные издания «Царь-рыбы». Нам вручили столько подарков, что мы не смогли унести тяжеленные пакеты сразу и заехали за ними уже по пути на вокзал. Но в долгу не остались, подарив библиотеке-музею В.П. Астафьева картину «Сибирские просторы», вручив всем наши буклеты, угостив ребят и взрослых пряниками в форме коня с розовой гривой. И ещё нас поздравили с важным событием: нашу школьную комнату приняла в совет астафьевских музеев. Так что теперь мы – астафьевцы!

После награждения все отправились в Литературный сквер, где каждый из нас посадил дерево на фестивальной аллее. А под занавес фестиваля состоялся праздник стародуба, посвящённый 40-летию выхода в свет замечательной астафьевской повести «Последний поклон». Причём праздник проходил в усадьбе бабушки писателя – Е.П. Потылицыной. Вместе с хором «Енисейско» и детским ансамблем рус-

ского танца мы пели, плясали, кружились в хороводе, участвовали в конкурсах, целовались, обнимались, играли, веселились, а затем были приглашены за огромный стол со множеством сладостей.

Конечно, уезжать не хотелось. На прощание мы отправились в дом-музей В.П. Астафьева. Оказалось, что великий писатель жил в обычном деревенском домике, где побывали многие актёры, режиссеры, журналисты, поэты, прозаики, и даже президенты. Мы сфотографировались у памятника, потом поехали в Красноярск, гуляли по городу и набережной Енисея, а в Дивногорск вернулись по реке на «Ракете». Любовались огромными горами, утёсами, живописными берегами великой сибирской реки. Затем целых два часа шли вверх по течению от причала. И не чувствовали ни капельки усталости – были просто окрылёнными от наплыва новых впечатлений.

Эта поездка нас очень сплотила. Ведь на фестивале мы провели действительно незабываемые дни, которые оставили в наших сердцах неизгладимый след. Здесь мы сбросили бесценный опыт музейной работы: фестиваль – это не конкурс, а именно обмен опытом. Но самое главное, что познакомились с замечательными людьми. Недавно приехала проводить нас на поезд директор астафьевской библиотеки-музея А.Е. Козынцева. Она заботливо вручила нам на дорогу пакеты с водой и черешней, пожелала удачи и счастья.

Хотим поблагодарить всех, кто участвовал в организации нашей поездки. Это начальник управления образования И.Т. Рыльча, директор школы Ю.В. Штальбаум, его заместитель Л.Ф. Васильева, учителя, ребята, а также В.В. Миллер, С.В. СерУшкин, Т.В. Фокева. Школьный музей будет жить и работать.
М. БУДНИКОВА,
Е. МЕРКУРЬЕВА,
Ученицы 10-го класса школы № 7.

НА ДНЯХ во Дворце культуры имени Ярославского состоялась юбилейная творческая встреча-концерт заслуженного работника культуры РФ Игоря Васильевича Другова.

Ежегодные майские творческие встречи с кузбасским композитором И. Друговым уже стали традиционными, а в этом году почитателей собрал ещё один повод – любимому композитору исполнилось 60 лет. Чувство легкой грусти по прожитым годам, легло в основу названия творческой встречи: «О, как наши годы спешат!». За множество творческих лет Игорю Васильевичу удалось создать немало замечательных произведений. В этом же году песне о Ленинске-Кузнецком «Город торняков», неофициальной эмблеме нашего города, исполняется 25 лет, она и прозвучала первой со сцены в исполнении автора и юной исполнительницы Юлии Лушиной. И ещё много таких знакомых и родных произведений как: «Добрый город наш», «Кировск» и «Кировцы», «Зареченский шахтерский вальс», «Как стать музыкантом», «Танго разлуки», и многие другие.

В этом году, ещё исполняется 15 лет единственной в Кузбассе частной музыкальной школе Игоря Другова. И это немаловажная заслуга юбиляра: Чтобы не-

С музыкой по жизни

дублировать государственные программы, композитор разработал свой учебный план и методику, и даже написал свои учебные пособия. К Игорю Васильевичу на консультации по теории музыки приезжают даже из других городов Кузбасса.

В заключение юбилей, принимая поздравления от друзей и почитателей своего таланта, поделился с присутствующими своими творческими планами. И. Б. Другов наметил поставить в Кемеровском музыкальном театре волшебную оперу «Как стать великаном». В планах – написание и постановка еще двух детских опер-сказок, сюжет которых пока держится в секрете. Кроме того, в планах автора – издание этих опер, монтаж сборника с собственной музыкой, а также учебных пособий.

После окончания вечера публика не спешила расходиться по домам, выражая слова почитания любимому автору, прославившему своими произведениями город и Кузбасс.

М. ТЕРЕХИНА.

КАПИТАЛЬНЫЙ ремонт – это приведение в технически исправное состояние общего имущества многоквартирных домов, которое включает в себя работы по восстановлению или замене отдельных частей зданий (сооружений) или целых конструкций, деталей и инженерно-технического оборудования в связи с их физическим износом и разрушением на более долговечные и экономичные, улучшающие их эксплуатационные показатели.

В течение длительного времени капитальный ремонт проводился в недостаточном объеме. Перечень и объемы работ по капитальному ремонту жилищного фонда ежегодно ограничиваются размерами выделяемого бюджетного финансирования. При этом потребность в средствах на проведение капитального ремонта, рассчитанная исходя из федеральных стандартов, превышала размеры выделяемого финансирования в несколько раз. Согласно новому Жилищному кодексу, вступившему в действие с 1 марта 2005 года, проведение капитального ремонта ложится на собственников жилых и нежилых помещений, соразмерно доле собственности многоквартирного дома. Но хроническое недофинансирование жилищно-коммунальной отрасли в прежние десятилетия привело к тому, что нынешние собственники просто не в состоянии оплатить капитальный ремонт дома в полном объеме. Именно поэтому необходимо было изыскать дополнительные средства. Без привлечения дополнительного финансирования выполнение капитального ремонта в достаточном объеме невозможно.

Летом прошлого года был принят Федеральный закон от 21.07.2007 №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». На счет Фонда было перечислено 240 миллиардов рублей, которые на определенных условиях должны быть переданы в регионы. В течение четырех лет, которые будет действовать Фонд, эти средства будут выделяться на капитальный ремонт и переселение конкретных многоквартирных домов.

Разумеется, этих 240 миллиардов явно недостаточно, чтобы обновить весь жилищный фонд без исключения. Деньги получат лишь те дома, где инициативные собственники объединятся в товарищества собственников жилья (ТСЖ); сами выберут управляющую компанию и отправят заявки в отдел ЖКХ администрации города на включение многоквартирных домов в муниципальную адресную программу капитального ремонта многоквартирных домов. Первые заявки на проведение капитального ремонта многоквартирных домов в 2008 году уже поданы и полу-

чили финансовую поддержку из средств Фонда, областного и местного бюджетов. Так, наш город получил на проведение капитального ремонта в 2008 году 87,7 млн. руб. Кроме этого, собственники помещений вложат свои средства в размере 4,62 млн. руб., что составляет не менее 5% от общего объема средств, предоставляемых на капитальный ремонт. На данные средства будет проведен ремонт 149 домов нашего города.

Всего в городе Ленинска-Кузнецком 1708 многоквартирных домов. Из них 1169 домов долж-

ны были выбрать какой-либо способ управления многоквартирным домом. На 01.05.2008 года в городе создано 27 ТСЖ на 91 доме, что составляет 7,8% от общего количества многоквартирных домов, которые должны выбрать способ управления общим имуществом. Управление управляющей организацией выбрали 1064 дома, или 91,0%. На 13 домах выбрана форма непосредственного управления жилым многоквартирным домом, или 1,1%.

Понятие «Товарищество собственников жилья» определено ст. 135 Жилищного кодекса Российской Федерации. ТСЖ является некоммерческой организацией, объединяющей собственников помещений в многоквартирном доме для совместного управления, обеспечения эксплуатации, владения, пользования комплексом недвижимого общего имущества многоквартирного дома. Собственники помещений в многоквартирных домах одновременно стали участниками долевой собственности на общее имущество. Соответственно, у них возникли права не только по владению, пользованию и распоряжению общим имуществом, но и по управлению им. Произошел переход от управления жилищным фондом к управлению общим имуществом в многоквартирном доме. Исполнение соответствующих законов, принятых на федеральном уровне, пока не привело к ожидаемому массовому объединению собственников для решения проблем управления своим имуществом. Приватизация жилых помещений не вызвала роста активности и заинтересованности собственников жилых и нежилых помещений в управлении жильем. Необходимо отметить ряд субъективных и объективных причин, сдерживающих процесс создания товариществ собственников жилья. В их числе: недостаточная информированность собственников по основным принципам политики государства в жилищной

сфере; неудовлетворительное техническое состояние жилых домов; неготовность собственников помещений возложить на себя дополнительные обязательства; инертность основной массы населения, индивидуализм и неверие в положительный эффект совместной деятельности.

Негативное влияние на создание ТСЖ – проблема финансирования работ по капитальному ремонту жилищного фонда – получило свое разрешение с принятием Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде

содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».

5. Контролировать процесс включения вашего дома в программу через муниципалитет, исполнительные органы власти.

6. Постановлением администрации города Ленинска-Кузнецкого от 14.05.2008 № 692 «О мероприятиях по реализации Федерального закона от 21.07.2007 №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» утвержден:

- состав комиссии при администрации города Ленинска-Кузнецкого по формированию адресного перечня муниципальной адрес-

ной программы капитального ремонта многоквартирных домов;

- Порядок рассмотрения заявок о включении многоквартирных домов в адресный перечень муниципальной адресной программы капитального ремонта многоквартирных домов на последующий год;

- Порядок движения денежных средств, направляемых на доленое финансирование муниципальной адресной программы капитального ремонта многоквартирных домов.

Администрация города формирует общую заявку до 1 декабря текущего года, включает ваш многоквартирный дом в муниципальную программу по проведению капитального ремонта и отправляет её в Администрацию Кемеровской области на утверждение в установленном порядке.

7. Департамент по жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству Администрации Кемеровской области направляет в Фонд содействия реформированию ЖКХ оформленную в соответствии с требованиями законодательства заявку на предоставление финансовой помощи за счет средств Фонда.

8. Специалисты Фонда проверяют поступившую заявку на предмет её соответствия условиям, предусмотренным Федеральным законом № 185-ФЗ и, в случае положительного решения передают заявку на рассмотрение правления Фонда.

9. Правление Фонда принимает решение о предоставлении региону финансовой поддержки за счет средств Фонда, в пределах утвержденного для данного субъекта Российской Федерации лимита финансирования (лимиты для регионов – на сайте www.fndgkh.ru).

Деньги (деньги, которые невозможно потратить на иные цели) из Фонда через казначейскую систе-

му направляются сначала на счет региона, затем в муниципалитеты. Муниципалитет, в свою очередь, эти средства перечисляет на специальный расчетный счет конкретного ТСЖ или управляющей компании, с которой ТСЖ или собственники заключили договор на управление домом. Собственники имеют возможность контролировать как освоение средств, так и качество работ.

В соответствии с Федеральным законом № 185-ФЗ средства Фонда могут быть направлены только на капитальный ремонт многоквартирных домов и их переселение граждан из аварийного жилья. Средства, направляемые Фондом на финансирование капитального ремонта многоквартирных домов и их софинансирование за счет средств субъектов Российской Федерации, муниципальных образований и собственников многоквартирных домов могут быть использованы только на финансирование видов работ, указанных в пункте 3 статьи 15 Федерального закона «О Фонде содействия реформированию ЖКХ»:

1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения, в том числе с установкой приборов учета потребления ресурсов и узлов угрева (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);

2) ремонт или замена лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, при необходимости ремонт лифтовых шахт;

3) ремонт крыш;

4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирных домах;

5) утепление и ремонт фасадов.

После принятия решения о предоставлении региону финансовой поддержки за счет средств Фонда для реализации региональных адресных программ Фонд будет осуществлять непрерывный мониторинг выполнения условий предоставления финансовой поддержки.

Таким образом, ориентируясь на народную мудрость, однозначно указывающую, что под лежачий камень вода не течет, в отдельных случаях можно получить необходимые для капитального ремонта средства. Все, что требуется от собственников жилья, – это объединить усилия и финансовые возможности, активнее участвовать в управлении своим домом. Результат не заставит себя долго ждать.

Л. ПАЦЕЛЬ,
Директор ОАО «УЕЗ ЖКУ» г. Ленинска-Кузнецкого».

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ. ГДЕ ВЗЯТЬ СРЕДСТВА?

Если в вашем доме еще нет ТСЖ, его необходимо создать, так как финансовую помощь получают дома, в которых есть товарищества собственников жилья либо выбрана управляющая организация. Процедура следующая: решение о создании ТСЖ в многоквартирном доме принимается на общем собрании жильцов, и избирается председатель ТСЖ. За помощью в создании ТСЖ собственники могут обратиться в отдел ЖКХ администрации города и в ОАО «УЕЗ ЖКУ» г. Ленинска-Кузнецкого.

2. Принять решение о софинансировании собственниками предстоящего капитального ремонта в размере 5 процентов от общей его стоимости.

3. Жильцам на общем собрании необходимо принять решение об участии в муниципальной адресной программе по проведению капитального ремонта многоквартирных домов.

4. До 1 ноября текущего года товариществам собственников жилья, управляющим организациям, выбранным собственниками помещений в многоквартирных домах, подать заявку в отдел ЖКХ администрации города на включение многоквартирных домов в муниципальную адресную программу капитального ремонта многоквартирных домов на последующий год в соответствии с установленным порядком.

5. Деньги (деньги, которые невозможно потратить на иные цели) из Фонда через казначейскую систе-

му направляются сначала на счет региона, затем в муниципалитеты. Муниципалитет, в свою очередь, эти средства перечисляет на специальный расчетный счет конкретного ТСЖ или управляющей компании, с которой ТСЖ или собственники заключили договор на управление домом.

В соответствии с Федеральным законом № 185-ФЗ средства Фонда могут быть направлены только на капитальный ремонт многоквартирных домов и их переселение граждан из аварийного жилья. Средства, направляемые Фондом на финансирование капитального ремонта многоквартирных домов и их софинансирование за счет средств субъектов Российской Федерации, муниципальных образований и собственников многоквартирных домов могут быть использованы только на финансирование видов работ, указанных в пункте 3 статьи 15 Федерального закона «О Фонде содействия реформированию ЖКХ»:

1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения, в том числе с установкой приборов учета потребления ресурсов и узлов угрева (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа);

2) ремонт или замена лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, при необходимости ремонт лифтовых шахт;

3) ремонт крыш;

4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирных домах;

5) утепление и ремонт фасадов.

После принятия решения о предоставлении региону финансовой поддержки за счет средств Фонда для реализации региональных адресных программ Фонд будет осуществлять непрерывный мониторинг выполнения условий предоставления финансовой поддержки.

Таким образом, ориентируясь на народную мудрость, однозначно указывающую, что под лежачий камень вода не течет, в отдельных случаях можно получить необходимые для капитального ремонта средства. Все, что требуется от собственников жилья, – это объединить усилия и финансовые возможности, активнее участвовать в управлении своим домом. Результат не заставит себя долго ждать.

Л. ПАЦЕЛЬ,
Директор ОАО «УЕЗ ЖКУ» г. Ленинска-Кузнецкого».

ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД

Для города Ленинска-Кузнецкого 2008 год особенный. В этом году город отмечает 125-летие Кольчугинского рудника. Продолжаются мероприятия, посвященные 65-летию Кемеровской области. Кроме этого, в нашем городе пройдут предолимпийские сборы российской команды по спортивной гимнастике перед поездкой на Олимпиаду в Пекин. Для нас это большое событие. Город готовится встретить лето и гостей красивым и обновленным. Горожане активно участвуют в наведении порядка на городских улицах. Ведутся работы по благоустройству городских объектов. Муниципальные службы, предприниматели и предприятия города рабо-

туют над внешним видом своих объектов и прилегающих территорий. Новый облик приобретут дома по проспекту Ленина, 74, 72, 60, 58, 52, 50, 48, улице Васильева, 3, 5, 7, 9, а также в других районах нашего города. Идет к концу покраска балконных экранов по проспектам Ленина, Кирова и Кольчугинскому. Начались работы по ремонту асфальтобетонного покрытия и замене бордюрного камня по просп. Ленина. Обновится озеленение города. В рамках социально-экономического соглашения установлены новые остановочные пункты по просп. Кирова и просп. Ленина.

Дворец спортивной гимнастики им. И.И.Маметьева уже почти готов к встрече участников Олимпиады. Благоустройство прилегающей территории манежа было завершено в прошлом году. Территория манежа сразу стала излюбленным местом отдыха горожан, а сейчас завершаются работы по отделке фасада. Спортманеж встретит участников Олимпиады полностью обновленным и внешне и внутренне. Но не только у спортманежа будут вестись работы по благоустройству. ОАО «СУЭК-Кузбасс» намерено ко Дню шахтера реконструировать аллею Шахтерской славы у ДК им. Ярославского. Местные и иногородние рекламорас-

пространители к приезду спортсменов разместят на своих рекламных конструкциях приветственные плакаты спортивной тематики. Хочется, чтобы каждый житель внес свой вклад в благоустройство города. Только тогда наш город будет чистым, красивым и цветущим. Время до приезда гостей еще есть, и тем, кто по каким-то причинам отстает, нужно подтянуться. Управление архитектуры и градостроительства готово рассмотреть предложения граждан и предпринимателей города по озеленению и ландшафтному проектированию территории города, а также проконсультировать и предложить вам помощь в разработке благоустройства прилегающей территории или отделки фасада. Телефоны для справок: 3-23-19 – главный архитектор города, 3-14-22 – главный специалист УАиГ. Р. МИЛОВАНОВ, Н. ШЕВЦОВА.

Родному городу – нашу заботу

ПОМОЩЬ ВСЕГДА ГАРАНТИРОВАНА

В повседневной суете, когда здоровы и полны сил, мы обычно не замечаем их. Но когда нам становится плохо, мы сразу спешим к ним, людям в белых халатах, доверяем им свои тайны и возлагаем надежды на исцеление, а они стараются помочь нам излечить недуг. Вот такие бескорыстные, добрые, днём и ночью готовые прийти к нам на помощь люди работают в терапевтическом отделении, которое уже более двадцати лет возглавляет очень милая, душевная женщина, врач-профессионал Любовь Николаевна Гилёва. Она всегда спокойна, корректна, рассудительна, хотя руководит таким отделением непросто. Лечение здесь

цинским сестрам, в первую очередь Н.В. Панфиловой, которая работает в процедурном кабинете почти со дня основания терапевтического отделения, также О.В. Павловой, Т.П. Васильевой. Уважают и любят своих сестричек больные за то, как ловко и умело проводят процедуры: внутривенные инъекции, капельницы, забор крови на анализы, грамотно соблюдают санэпидрежим.

А как приветливо, словно старых гостей, встречает больных в столовой буфетчица Т.А. Полищук, всегда вкусно накормит, пожелает доброго здоровья.

И, конечно, ни одна больница не может обходиться без младшего медицинского персонала

Социальная сфера

Социальная сфера

Социальная сфера

Социальная сфера

Социальная сфера

санитарочек. Н. Куваева, И. Ветрова, М. Рубцова, С. Голушова постоянно моют, трут, чистят, поэтому в отделении всегда очень чисто, нет посторонних неприятных запахов, и все сияет, будто только что произвели ремонт.

Мы, больные, проходящие лечение в терапевтическом отделении неоднократно, надеемся, что в дальнейшем еще лучше станет материально-техническая база отделения, ведь доброта, ласка и сопереживание - это ещё не залог здоровья. Нужны современные, нового поколения лекарства, хорошее медицинское оборудование, а в терапии нет даже компьютера, чтобы врачи могли быстро напечатать хотя бы эпикриз. Хотелось бы, чтобы в этом отделении можно было пройти не только ЭКГ, массаж, ЛФК, электро- и светолечение, но и УЗИ, томографию, чтобы своевременно и без лишнего затрат и стрессов медицинский персонал смог бы оказать помощь больным.

Приближается День медицинского работника. Мы поздравляем уважаемую Любовь Николаевну и весь коллектив терапевтического отделения с наступающим праздником. Примите искренние слова признательности за вашу заботу, великое терпение, лечение и чуткое сердце.

Л. ПЕПКОВА,
А. СКУДАРНОВ, А. РЫБИНА
и другие больные
терапевтического отделения.
Всего 16 подписей.

ДВА месяца состязались 38 семей, дочери и сыновья из которых занимаются в детских творческих коллективах Центрального Дворца культуры, за победу в конкурсе "Семья - источник вдохновения".

Участниками этого соревнования стали семьи ребят из образцового вокально-хореографического ансамбля "Бубенцы", хореографического коллектива ансамбля современного танца "Впечатление", хореографического коллектива "Звонкая капель", детской театральной студии "Планета маленького принца". На первом этапе конкурсанты составляли генеалогическое дерево своей семьи и делали

СЕМЬЯ - ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ

письменную работу по заданной теме. На втором этапе в игровой программе состязались за выход в финал. Вышедшие в третий этап работали над составлением герба своей семьи и показывали творческие достижения.

В итоге победителями конкурса "Семья - источник вдохновения" признаны семьи Давлетовых, Красновых, Аливердиевых, они же стали победителями в ряде номинаций, за что получили грамоты, памятные подарки, благодарственные письма. В номинации "Родословная моей семьи" победили Софья Изаковна, Яна Тихонова, Али-

на Давлетова. В других семи номинациях, таких, как "Кроха сын к отцу пришел", "Мечтательная семья", "Кто в доме хозяин" и других, поделили семьи Пестрецовых, Паршуковых, Резиковых, Чех, Гореловых, Кирсановых, Петровых.

Конкурс показал, что семьи-конкурсанты, в которых живут ребята из творческих коллективов Центрального Дворца культуры, гармоничны, гостеприимны, талантливы и являются настоящими источниками вдохновения для своих детей.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

Вниманию болельщиков!

В пятницу, 6 июня, на центральном стадионе «Шахтер» проводится очередной матч Первенства России по футболу среди команд ЛФК, зона «Сибирь». «Заря» встречается с командой «Полимер» из Барнаула. Начало игры в 17 часов.



УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

По многочисленным просьбам администрация МОУ «Гимназия №12» приняла решение об открытии дополнительного первого класса.

Справки по телефонам:
7-40-38; 7-40-76.

КОГДА ИНФЕКЦИЯ В ОРГАНИЗМЕ

Несмотря на научные открытия и возможности медицины, кишечные инфекции продолжают занимать существенное место в структуре инфекционной патологии. Около 30 % из всех встречающихся инфекционных заболеваний приходится на их долю. К ним относятся дизентерия, сальмонеллез, холера, брюшной тиф, инфекции, вызванные условно-патогенными микробами, вирусами. Возбудители при всех этих заболеваниях попадают в организм человека через рот, размножение происходит в кишечнике, а затем - во внешнюю среду.

Возбудители кишечных инфекций обладают высокой устойчивостью во внешней среде, а в таких продуктах, как молоко, сметана, могут размножаться. Причем внешний вид и вкус продуктов часто не меняются. Восприимчивость людей к кишечным инфекциям довольно высокая, особенно у детей и людей пожилого возраста. Микробы, размножаясь в кишечнике человека, выделяют ядовитые продукты жизнедеятельности - токсины, которые поражают желудочно-кишечный тракт, сердечно-сосудистую, нервную системы. Для кишечных инфекций характерен сезонный подъем заболеваемости, он приходится на летне-осенний период. Но бывают исключения. Последние два года в зимние и весенние месяцы (февраль, март) отмечается рост острых кишечных инфекций, вызванных ротавирусами (другое название «детская холера») и условно-патогенными микробами. Наиболее частыми причинами возникновения заболевания были нарушение питьевого режима, кормление детей пищей, не соответствующей возрасту. Возникает ротавирусная инфекция чаще у детей первых двух лет жизни. За первый квартал 2008 года с диагнозом - кишечные инфекции в городской инфек-

ционной больнице пролечено 389 человек (285 человек за этот же период в 2007 году).

При всех кишечных инфекциях источником заражения является больной человек или здоровый бактерионоситель. Исключением является сальмонеллез, при котором источником могут быть животные и птицы. Больные заразны с начала заболевания, и этот период может сохраняться длительное время. Дети в распространении кишечных инфекций играют большую роль, так как они нередко болеют стертными формами, у них могут отсутствовать гигиенические навыки, вследствие чего они легко инфицируют окружающую среду. Новорожденные дети часто заражаются от матерей и лиц, ухаживающих за детьми.

В распространении кишечных инфекций принимает участие и вода. Талые, дождевые воды смывают микробов с поверхности земли в открытые водоемы. Заражение происходит при использовании воды из рек, прудов, озер для питья, мытья посуды, рук, фруктов, овощей, а также при заглатывании воды во время купания. Немалую роль в распространении кишечных инфекций играют мухи, которые на лапках переносят возбудителя на продукты питания, посуду.

Инкубационный период у кишечных инфекций (это время с момента попадания микроба в организм человека до появления первых симптомов заболевания) длится от нескольких часов до 5-7 дней. Начало заболевания острое; повышается температура до 38-40°, появляется рвота, боли в животе, жидкий стул. Рвота и жидкий стул могут быть многократными (до 10 раз и больше). В зависимости от возбудителя заболевания в отходах могут быть примеси слизи, крови, воды, неперева- ренные кусочки пищи. При отсутствии своевременной медицинской помощи болезнь быстро прогрессирует и при-

водит к серьезным осложнениям (обезвоживание организма, судороги, шок и т.д.).

Если у вас или ваших близких обнаружатся признаки кишечных инфекций, необходимо обратиться к врачу или вызвать «скорую помощь». Не нужно заниматься самолечением, это может только навредить больному. Только врач может поставить точный диагноз, назначить лечение.

До прихода врача или приезда «скорой помощи» необходимо: изолировать больного в отдельное помещение; выделить ему отдельную посуду; заливать испражнения (кал, рвотные массы) дезинфицирующими средствами (например, бытовые отбеливатели) на 20-30 минут; давать больному дробное питье (кипяченая вода, минеральная вода без газа, чай, морс, отвар шиповника и т.д.); после госпитализации больного в стационар дома провести уборку с применением дезинфицирующих средств.

Для предупреждения острых кишечных инфекций следует соблюдать знакомые всем гигиенические нормы: обязательно мыть руки с мылом перед приготовлением и приемом пищи, перед кормлением ребенка, после посещения туалета. Воспитывать гигиенические навыки у детей; не употреблять немывтых овощей, фруктов, ягод; предохранять от загрязнения пищевые продукты, предназначенные для еды без предварительной тепловой обработки - сметану, сыр, хлеб, кондитерские изделия; оберегать пищевые продукты от мух; куриные яйца употреблять вареными (варить не менее 10 минут), мясо птицы следует варить не менее 30 минут; купаться в водоеме в специально отведенном месте, не употреблять для питья воду из открытых источников.

Т.ТИХОНОВА.
Врач - инфекционист.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарим за внимание и добросовестное отношение к делу заведующую отделом центра социального обслуживания Светлану Алексеевну Болдаеву, а также сотрудницу центра Наталью Юрьевну Козлову. Наталья Юрьевна - вежливая и тактичная женщина, выполняет в срок любые заявки и всегда готова помочь человеку.

Спасибо вам, дорогие, за ваши добрые и заботливые сердца!

В. АНИСИМОВА, супруги ПЕЧЕРКИНЫ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Т, °С	По состоянию на 14 часов	Среда, 4.06	Четверг, 5.06	Пятница, 6.06	Суббота, 7.06	Воскресенье, 8.06
Облачность, осадки						
Давление, мм		740	736	730	734	736
Т, °С		+20	+16	+15	+25	+26

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 3.06.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 1139
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5670